



WUSAM, a.s.
Buzulucká 3, 960 13 Zvolen – SK

POLITIKA INTEGROVANÉHO MANAŽERSKÉHO SYSTÉMU

POSLANIE SPOLOČNOSTI

Zvyšovanie kvality poskytovaných služieb a plnenie požiadaviek zákazníkov.

Zvyšovanie spokojnosti zákazníkov.

Znižovanie negatívnych environmentálnych vplyvov všetkých našich činností na životné prostredie podľa zásad ochrany životného prostredia.

Bezpečnosť našich činností a s tým spojenú bezpečnosť a ochranu zdravia vlastných zamestnancov a zmluvných partnerov v súlade s politikou BOZP.

VÍZIA SPOLOČNOSTI

Chceme byť pružnou a efektívnou spoločnosťou, ktorej profesionálny tím manažérov bude riadiť jej aktivity v oblasti poskytovania prác a služieb tak, aby uspokojil požiadavky a očakávania zákazníkov a zamestnancov s cieľom zaručiť trvalé zlepšovanie hodnoty spoločnosti pre akcionárov.

Chceme to dosiahnuť:

- podporovaním zvyšovania kvalifikácie, kompetentnosti, prípravy a povedomia zamestnancov,
- rozvíjaním obojstranne výhodných dlhodobých partnerských vzťahov s našimi dodávateľmi a obchodnými partnermi,
- zabezpečením stabilnej pozície spoločnosti na trhu,
- tímovým riadením všetkých aktivít spoločnosti založených na efektívnom riadení procesov a zdrojov,
- využívaním výsledkov pravidelných analýz údajov, systémovým riadením, riadením procesov a ich vzájomných väzieb, a tak napĺňaním stanovených cieľov a programov spoločnosti,
- motiváciou pracovníkov zo strany manažmentu a diferencovaným odmeňovaním za dosiahnuté výsledky pri plnení pracovných úloh,
- rozvojom infraštruktúry a využitia informačných technológií s cieľom dosahovania a zlepšovania zákazníkom požadovanej kvality,
- rastom kultúry v organizácii, ekonomickej prosperity a z nej vyplývajúcim sociálnym prístupom manažmentu k zamestnancom.

ZÁVÄZOK MANAŽMENTU

v oblasti MANAŽÉRSTVA KVALITY

Udržiavať zavedený systém manažérstva kvality podľa ISO 9001:2015 v spojení s ISO 3834-2:2005 orientáciou všetkých činností v rámci spoločnosti na neustále zvyšovanie kvality a plnenie požiadaviek zákazníka zabezpečením procesu neustáleho zlepšovania.

Zaistiť dostupnosť všetkých potrebných zdrojov pre zdokumentovanie, zavedenie, trvalý rozvoj a zlepšovanie jeho efektívnosti.

Vytvoriť podmienky pre plnenie príslušných legislatívnych požiadaviek a predpisov.

v oblasti MANAŽÉRSTVA ENVIRONMENTU

Udržiavať zavedený systém manažérstva environmentu podľa ISO 14001:2015.

Pre ochranu životného prostredia vytvárať také technické, ekonomické a sociálne podmienky, ktoré umožňujú poskytnúť kvalitné služby s minimalizovanými dopadmi na životné prostredie.



WUSAM, a.s.
Buzulucká 3, 960 13 Zvolen – SK

V súlade s princípmi trvalo udržateľného rozvoja, zodpovedným prístupom všetkých zamestnancov k ochrane životného prostredia, rešpektovať hodnoty ochrany životného prostredia.

Vykonávať svoje činnosti v súlade s environmentálnou legislatívou a súvisiacimi predpismi.

V rozvojových zámeroch zohľadňovať také postupy a procesy, ktoré znižujú negatívne environmentálne vplyvy pri ich výrobe, používaní a zneškodňovaní.

Prehlibovať prevenciu znečistenia a robiť systematické preventívne opatrenia s cieľom vyhnúť sa, odstraňovať, redukovať alebo aspoň zmierňovať následky znečisťovania.

Pravidelným školením neustále zvyšovať environmentálne vzdelanie a povedomie pracovníkov.

Príležitostne informovať verejnosť, štátnu správu a samosprávu o aktivitách v riešení otázok životného prostredia a dosahovaných výsledkoch.

Zaistiť dostupnosť všetkých potrebných zdrojov pre zdokumentovanie, zavedenie, trvalý rozvoj a zlepšovanie systému environmentálneho manažérstva.

Vytvoriť podmienky pre plnenie príslušných legislatívnych požiadaviek a predpisov.

v oblasti MANAŽÉRSTVA BOZP

Udržiavať zavedený systém manažérstva BOZP podľa ISO 45001:2018.

Uplatňovať princípy prevencie pracovných úrazov a ochrany zdravia zamestnancov a sústavne zlepšovať systém manažérstva BOZP s cieľom minimalizovať riziká súvisiace s bezpečnosťou a zdravím zamestnancov.

Zlepšovať a zvyšovať zapojenie a úroveň povedomia zamestnancov v oblasti BOZP.

Poskytnúť silnú podporu manažmentu a ich osobného zapojenia v oblasti BOZP, a to na všetkých riadiacich úrovniach.

Zabezpečiť trvalé zlepšenie v oblasti BOZP s cieľom vytvoriť a podporovať skutočnú kultúru BOZP spoločnosti.

Informovať, vzdelávať a zvyšovať povedomie všetkých zamestnancov v oblasti BOZP a uvedomelosť pracovníkov pri predchádzaní nehôd a bezpečnostných rizík.

Vytvárať pre pracovníkov organizácie také podmienky, aby sa zabránilo vzniku nehôd a vylúčili sa riziká v oblasti BOZP.

Pokladať zaistenie BOZP svojich zamestnancov, návštevníkov, dodávateľov, odberateľov a verejnosti za prioritnú podmienku svojho podnikateľského zámeru.

Zaistiť dostupnosť všetkých potrebných zdrojov pre zdokumentovanie, zavedenie, udržiavanie a trvalé zlepšovanie systému manažérstva BOZP s pomocou zlepšovania úrovne kultúry BOZP a prevencie rizík

Vytvoriť podmienky pre plnenie príslušných legislatívnych požiadaviek a predpisov.

Vo Zvolene, dňa 1. januára 2019


Ing. Ján Marguš
Predseda predstavenstva
GR a ZKV WUSAM, a.s.